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Kivonat

A Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás 2011. november 29-én tartott ülésén készült 
jegyzőkönyvből

Kihagyva a kihagyandókat…

70/2011. (XI. 29.) Többcélú Társ. hat.
Hozzájárulás a KTKT Általános Iskola és Középiskola, Petőfi Sándor Általános Iskolája, a 
KTKT  Általános  Iskola  és  Középiskola,  Petőfi  Sándor  Gimnáziuma  és  Kertészeti  
Szakközépiskolája,  a  KTKT  Általános  Iskola  és  Középiskola,  Kossuth  Lajos  Általános 
Iskolája, a KTKT Általános Iskola és Középiskola, Kaskantyúi Általános Iskolája, valamint a  
KTKT Óvoda Kaskantyúi  Napköziotthonos Tagóvodája intézmények KTKT Egys. Iskola és 
Szakiskolából történő kilépéséhez

1. A  Kiskőrösi  Többcélú  Kistérségi  Társulás  Tanácsa  (továbbiakban: 
Tanács)  tudomásul  veszi  Kiskőrös  Város  Önkormányzata,  Soltvadkert  Város 
Önkormányzata, valamint Kaskantyú Község Önkormányzata képviselő testületének 
döntését a KTKT Általános Iskola és Középiskola, Petőfi Sándor Általános Iskolája, a 
KTKT Általános  Iskola  és  Középiskola,  Petőfi  Sándor  Gimnáziuma  és  Kertészeti 
Szakközépiskolája, a KTKT Általános Iskola és Középiskola, Kossuth Lajos Általános 
Iskolája,  a  KTKT Általános  Iskola  és  Középiskola,  Kaskantyúi  Általános  Iskolája, 
valamint  a  KTKT  Óvoda  Kaskantyúi  Napköziotthonos  Tagóvodája  intézmények 
KTKT Egys. Iskola és Szakiskolából történő kilépéséről.

2. A Tanács felkéri a Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás elnökét, a 
KTKT  Egységes  Iskola  és  Szakiskola)  főigazgatóját,  az  érintett  települések 
polgármestereit,  valamint  a  Kistérségi  Iroda  vezetőjét,  hogy  az  Önkormányzat 
döntésének megfelelően a Társulás, a KTKT Egységes Iskola és Szakiskola valamint 
az  érintett  Önkormányztok  részéről  a  szükséges  intézkedéseket  tegye  meg,  és  a 
Társulás,  valamint  a  KTKT  Egységes  Iskola  és  Szakiskola  dokumentumaiban  a 
szükséges  módosítások  átvezetéséről  gondoskodjon,  és  a  módosított,  átdolgozott 
dokumentumokat elfogadásra terjessze a Tanács elé.
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